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Отдел пчеловодства создан 2 апреля 2001 года при ГНУ Удмуртском научно-исследовательском институте сельского хозяйства. Организатор и бес​сменный заведующий отделом Лидия Михайловна Колбина.

Основные направления  исследований отдела:
1. Изучение кормовой базы и определение некта​ропродуктивности медоносных растений УР.
2. Исследование генофонда медоносных пчел Удмуртии для повышения потенциала их продук​тивности.

3.Выявление закономерностей  опылительной деятельности насекомых-опылителей на семенную продуктивность многолетних бобовых трав.

Сотрудники отдела ежегодно принимают уча​стие в Международных пчеловодных конференциях (Москва, Литва, Польша), Всероссийских научно-практических конференциях (Рыбное, Москва, Са​ранск, Ижевск, Орел, Пермь, Киров и др.).

Основные результаты научных исследований, проводимые отделом пчеловодства, представлены в вышеназванных конференциях, в журнале «Пчело​водство» и в местных средствах массовой информа​ции.

В 2006 году получено свидетельство об офици​альной регистрации программы для ЭВМ № 2006611943 Электронная методика «Nectares».

Разработана электронная методика «BeeRace».

Исследование отдела по заданию «Изучить эко​логию шмелей, пригодных к использованию в каче​стве опылителей в тепличных хозяйствах на основе обобщения экспериментальных данных», признан лучшей завершенной разработкой в области АПК России за 2006 г. и отмечен дипломом Россельхоза​кадемии.

Колбина Лидия Михайловна – доцент, канди​дат сельскохозяйственных наук, организатор и заве​дующий отделом пчеловодства. Работает в отделе с 2 апреля 2001 года.

Под ее руководством ведутся три федеральных задания по плану научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ Российской акаде​мии сельскохозяйственной наук.

Л.М. Колбина прини​мает активное участие в Международных и Россий​ских конференциях по пче​ловодству. На II Междуна​родной конференции (г. Саранск) «Экология и ох​рана пчелиных» награж​дена дипломом лауреата за разработку модификации способа репродукции пче​линых маток. Участвовала в проведении I и II Удмуртских республиканских кон​ференциях по пчеловодству.
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Козловская Наталья Викторовна – кандидат биологических наук, веду-щий научный сотрудник от​дела.
 Закончила биолого-хи-мический факультет Уд​муртского государствен-ного университета. Ра-ботает в отделе с 5 апреля 2002 г. Учится в докто-рантуре. Н.В. Козловской опубли​ковано более 30 работ. 

Читает лекции в Уд​муртском университете и имеет дипломников, ведет работу по апимониторингу.
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Непейвода Софья Николаевна – младший научный сотрудник от​дела. В 2004 году за​кон-чила биолого-хими​чес-кий факультет Уд​мурт-ского государст​венного университета. В отделе работает с 25 июля 2001 года. С 2006 г. является соискателем Удмурт-ского университета.

С.Н. Непейвода опубликовано более 20 научных работ.

Рощиненко Вален-тина Ивановна – кандидат биологичес-ких наук, старший научный сотрудник.
 Является доцентом кафедры зоологии УДГУ. В от​деле пчело-водства работает с ноября 2001 года. Мно-го лет занимается изу-чением экологии, био-ло​гии и домистикацией шмелей.

В.И. Рощиненко имеет более 100 публикаций.
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Борисов Вадим Валерьевич - старший научный сотрудник. 
Закончил институт граж-данской защиты и эко-логии. Работает с 2002 года. Готовится к за​щите кандидатской диссертации.

В.В. Борисовым опубликовано около 10 статей.
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Рыжова Анастасия Сергеевна – научный со​трудник. Закончила биолого-химический факультет Удмуртского   государственного университета. 

Автор 5 статей. Готовится к поступле-нию в ас​пирантуру.
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